



MUNICIPIUL BACĂU

Str. Mărășești nr. 6, Bacău, 600017

Nr. 8886 DIN 18.11.2016

ANALIZA II/2016 a stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol

În conformitate cu dispozițiile H.G. nr. 218/2015 privind registrul agricol pentru perioada 2015-2019 și art.8(4) din Ordinul nr. 734/480/1003/3727 din 2015 pentru aprobarea Normelor tehnice de completare a registrului agricol pentru perioada 2015-2019, emis de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Ministerul Finanțelor Publice și Institutul Național de Statistică (în vigoare de la data de 04.09.2015), prezint Consiliului Local Bacău informarea privind stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada cuprinsă între data intrării în vigoare a actelor normative mai sus enumerate și până la data de 18.11.2016.

În această perioadă au fost completate de către cei doi salariați din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și Registrul Agricol cu atribuții specifice, un număr de 4206 poziții de rol.

De asemenea există completate un număr de 7635 de poziții de rol în Registrul Agricol în formă electronică, activitate în continuare din anii precedenți și care se află de asemenea în desfășurare.

Ca urmare a verificării semestriale a activităților de înscriere a datelor în registrele agricole în format letric și în format electronic, efectuate în luna octombrie, s-a constatat faptul că trebuie îmbunătățit ritmul de înscriere situație care se datorează în cea mai mare măsură faptului că personalul este insuficient. În acest sens s-a luat deja măsura împuternicirii încă unui salariat pentru înregistrarea datelor în registrul agricol în format electronic, urmând ca la aprobarea următoarei organigrame să fie suplimentat numărul de salariați cu aceste atribuții de serviciu.

Precizez faptul că cei 2 salariați au și alte atribuții în domeniu, respectiv asigurarea relațiilor cu publicul pe probleme de registru agricol (mai mult de jumătate din programul de lucru), verificări în teren, eliberarea de documente în baza înscrisurilor din registrele agricole, completare anexele 23 și 24 pentru succesiune, verificarea și înregistrarea contractelor de arendă, realizarea procedurii pentru vânzarea terenurilor aflate în extravilanul municipiului Bacău, arhivat documente.

Înscrierea datelor s-a făcut atât prin vizitarea exploatațiilor agricole cât și la sediul instituției prin invitarea, pentru declarare, a capului gospodăriei.

PRIMAR,
COSMIN NECULA

Întocmit,
Rodica-Florentina Tamba